



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO  
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805  
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE REPRESENTANTES DE ALUNOS EM ACESSIBILIDADE – UFMA**

A Pró-Reitoria de Assistência Estudantil da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação da Administração Superior da UFMA, torna público a **Retificação do Edital de Seleção de Representantes de Alunos em Acessibilidade**, com a finalidade de alterar a data de inscrição de candidatura, divulgação de resultados e recursos de inscrições, período de campanha eleitoral.

### **ONDE SE LÊ:**

#### **5. DAS INSCRIÇÕES E CANDIDATURA**

**5.1.** As inscrições serão realizadas com o preenchimento do formulário online no link: <https://forms.gle/YCSHzjJBaso6RhWK9>, do **período de 16 a 30 de junho de 2025**;

### **LEIA-SE:**

#### **5. DAS INSCRIÇÕES E CANDIDATURA**

**5.1.** As inscrições serão realizadas com o preenchimento do formulário online no link: <https://forms.gle/YCSHzjJBaso6RhWK9>, do **período de 16 de junho a 07 de junho de 2025**;

### **ONDE SE LÊ:**

#### **8. DOS RESULTADO DAS INSCRIÇÕES**

**8.1.** A relação das inscrições deferidas e indeferidas será disponibilizada no portal da PROAES no site da UFMA, no endereço eletrônico: <https://portalpadrao.ufma.br/site/proaes>, **no dia 07 de julho de 2025**;

**8.2.** O candidato cuja inscrição for indeferida por falta de comprovação de algum requisito poderá interpor recurso **a partir das 0h00 do dia 08 de julho de 2025 até às 23h59 do dia 09 de julho de 2025**, não sendo admitida a apresentação de documentos novos;



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO  
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805  
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

8.6. A divulgação da lista do resultado final das candidaturas homologadas, após julgamento dos recursos, será disponibilizada **no dia 11 de julho de 2025**, no endereço eletrônico: <https://portalpadrao.ufma.br/site/proaes>;

**LEIA-SE:**

**8. DOS RESULTADO DAS INSCRIÇÕES**

8.1. A relação das inscrições deferidas e indeferidas será disponibilizada no portal da PROAES no site da UFMA, no endereço eletrônico: <https://portalpadrao.ufma.br/site/proaes>, **no dia 14 de julho de 2025**;

8.2. O candidato cuja inscrição for indeferida por falta de comprovação de algum requisito poderá interpor recurso **a partir das 0h00 do dia 15 de julho de 2025 até às 23h59 do dia 16 de julho de 2025**, não sendo admitida a apresentação de documentos novos;

8.6. A divulgação da lista do resultado final das candidaturas homologadas, após julgamento dos recursos, será disponibilizada **no dia 17 de julho de 2025**, no endereço eletrônico: <https://portalpadrao.ufma.br/site/proaes>;

**ONDE SE LÊ:**

**9. DO PERÍODO DE CAMPANHA**

9.1.1. A propaganda eleitoral poderá ser realizada **no período de 14 a 25 de julho de 2025**;

**LEIA-SE:**

**9. DO PERÍODO DE CAMPANHA**

9.1.1. A propaganda eleitoral poderá ser realizada **no período de 18 de julho a 04 de agosto de 2025**;

**ONDE SE LÊ:**

**15. DO CRONOGRAMA**

Etapas	Datas
Lançamento do edital	<b>16 de junho</b>
Inscrição de candidaturas	<b>16 a 30 de junho</b>
Análise das inscrições	<b>01 a 04 de julho</b>



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO  
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805  
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

Divulgação do resultado preliminar das inscrições deferidas e indeferidas	<b>07 de julho</b>
Prazo para recurso quanto às inscrições deferidas e indeferidas	<b>A partir das 0h00 do dia 08 de julho de 2025 até às 23h59 do dia 09 de julho de 2025</b>
Resultado final das candidaturas	<b>11 de julho</b>
Período de campanha eleitoral	<b>14 a 25 de julho</b>

**LEIA-SE:**

**15. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do edital	<b>16 de junho</b>
Inscrição de candidaturas	<b>16 de junho a 07 de julho de 2025</b>
Análise das inscrições	<b>08 a 10 de julho</b>
Divulgação do resultado preliminar das inscrições deferidas e indeferidas	<b>14 de julho</b>
Prazo para recurso quanto às inscrições deferidas e indeferidas	<b>A partir das 0h00 do dia 15 de julho de 2025 até às 23h59 do dia 16 de julho de 2025</b>
Resultado final das candidaturas	<b>17 de julho</b>
Período de campanha eleitoral	<b>18 de julho a 04 de agosto</b>

**São Luís, 30 de junho de 2025**

**Danilo Francisco Corrêa Lopes**  
**Pró-Reitor de Assistência Estudantil**